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[e) Combien font
10% de 150 ?

Arthur a mangé 50 %
de ses 30 bonbons.
Combien lui en reste-t-il ?

20% des 30 éléeves d'une classe
portent des lunettes. Combien
d'éléves portent des lunettes ?

.I 15+63+35+27=7

.I 54+36+4=7

125x4=7

Comment appelle-t-on un
:‘ quadrilatére qui posséde 4
cOtés de méme longueur ?

)‘ Combien de sommets
() possede un cube ?

Comment appelle-t-on le
segment joignant deux points
quelconques d'un cercle ?

Quel est le chiffre des
dixiémes de 12,586 ?

Quel est le nombre de
dixiemes de 12,586 ?

485 est-il un
nombre entier ?

A combien est égal % ?
b 0,4; 0,25 0u 1,4.

a Un quart des 40 billes de Paul
sont bleues. Combien
posséde-t-il de billes bleues ?

a | A combien est égal % ?
0,2;0,50u0,25

B - B

0, Combien font
A’ 25 % de 60 ?

J'ai perdu 90% de mes
% 100 cartes Pokemon.
Combien m'en reste-t-il ?

25 % des 20 éleves d'une
classe sont des garcons.

Quel est le nombre de filles ?

5x4x5=7?

.I 1000 x 0,24 =7

. 0,1 x98="7

Quel est le point situé a
:‘ égale distance de tous
les points d'un cercle ?

¢ J|triangle qui posséde trois

Comment appelle-t-on un
cOtés de méme longueur ?

24 Combien de cotés
) possede un hexagone ?

485 est-il un
nombre décimal ?

Quel est le chiffre des
dizaines de 315,97 ?

. 485 est-il divisible par 5 ?

Deux tiers des 15 DVD de
Bryan sont des comédies.
Combien a-t-il de comédies ?

Quelle est I'écriture
décimale de % ?

B3L= e, dm3

S el

Quel est le plus grand ?
1.2, 3
3°3 %72

06 | Combien font 50 % de 300 ?

% Combien font 75 % de 40 ?

Un pantalon vaut 30€
06| Il est soldé a 50%.
Quel est le nouveau prix ?

0,01 x 9800="7

el

. 1+2+3+4+5=7

»

d Quel est le périmetre d'un
carré de 7,5 cm de coté ?

Comment appelle-t-on
un triangle qui possede
un angle droit ?

.I 3+8+9+30+500="7
Ve

Quelle est ['aire d'un
rectangle de longueur 6 cm
et de largeur 3cm ?

485 est-il divisible par 3 ?

Quel nombre entier a
52 dizaines et 8 unités ?

Quel nombre entier a
21 dizaines et 32 unités ?

Quel est le plus grand ? Un quart d'une classe de
Simplifie % 4.2 ., 3 20 éléves est externe.
3’3 4 Combien y a-t-il d'externes?|
315¢cm = ..., mm . 3min = ... s . 3,6m2= ... dm?
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Dans une classe de 20 éléves,
5 sont blonds. Quel est le
pourcentage d'éléves blonds ?

0, Combien font
A’ 10 % de 810 ?

Une BD cofite 10 €. Le libraire
offre une réduction de 10 %.
Quel est le nouveau prix ?

.I 1x2x3x4x5=7

.I 135x2=7

. 17,24 +12+0,6 =7

)‘ Comment appelle-t-on un
()

polygone a quatre cotés ?

= Quel est le périmétre d'un
rectangle de longueur 6 cm

et de largeur 3 cm ?

;‘ Comment appelle-t-on un
(Dl polygone a huit cOtés ?

Quel nombre entier a
13 centaines et 32 unités ?

Quel nombre entier a
3 centaines et 32 dizaines?

. 153 est-il divisible par 5 ?

Quelle est I'écriture
décimale de % ?

a . e 12
b Simplifie 5

A combien est égal % ?
2 5,2;0,25;0,750u 2,5.
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66 % des francais lisent au
moins 1 livre par mois. Quel
pourcentage ne lit pas de livre ?|

85 % des francgais aiment les
frites. Quel pourcentage de
frangais n'aime pas les frites?

Combien font 10 % de 36 ?

225x4=7

.I 545+ 0,4+0,05=7

. 25x4x4=7

Lorsque deux droites
ne sont pas sécantes,
elles sont ...

Comment appelle-t-on la droite
qui partage un angle en deux
angles de méme mesure ?

24 Quel est le diameétre d'un
® cercle derayon 2,5cm ?

153 est-il divisible par 3 ?

Quel est le chiffre des
centiemes de 12,586 ?

Quel est le nombre
d'unités de 12,586 ?

Un tiers des 27 billes de Jean
sont rouges. Combien Jean
possede-t-il de billes rouges ?

|

Roméo a offert 300 fleurs a
Juliette dont un tiers de roses
Combien a-t-elle de roses ?

Combien font
deux tiers de 75 ?

1852cm?=...... dm?

S e

Combien font
1% de 5 000 ?

xR

Arthur a mangé 25 %
% de ses 40 bonbons.
Combien lui en reste-t-il ?

50 % de 30 éléves portent
% des lunettes. Combien
d'éléves ont des lunettes?

1,5+053+8+047=7

.I 504+35+136=7

. 25x20="7

Comment appelle-t-on un
‘ triangle qui posséde deux
c6tés de méme longueur ?

N |

,‘ Quel est I'aire d'un carré
o de 4cm de coté ?

;‘ Combien de cbtés posséde
Ld un pentagone ?

Quel est le chiffre des
centiemes de 1,5867 ?

Quel est le nombre de
centiemes de 1,5867 ?

4,85 est-il un
nombre entier ?

. 7
Dans la fraction 5 , quel
est le numérateur ?

Trois quarts des 60 billes de
Pierre sont rouges. Combien
possede-t-il de billes rouges?

6
Dans la fraction = , quel
est le dénominateur ?
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Combien font 75 % de 60 ?

J'ai perdu 47 % de mes
% 100 cartes Pokemon.
Combien m'en reste-t-il ?

Dans un college de 200 éléves,
il y a 36 % de filles. Quel est
le nombre de filles du college ?

. 5x1,79x2x10=7

2,04 + 100 =7

6789 +1000="7

)‘ Quel est le périmétre d'un
o . NG

carré de 6 cm de coté ?

Les diagonales d'un rectangle
sont perpendiculaires, de
méme longueur ou les deux ?

2]

Les diagonales d'un carré
sont : perpendiculaires, de
méme longueur ou les deux ?

= e

4,85 est-il un
nombre décimal ?

Quel est le chiffre des
centaines de 4 315,976 ?

Quel est le nombre de
centaines de 4 315,976 ?

Quel est le plus grand : Quel est le plus petit : Dans une classe de 30 éléves,
7. -’ 2.1 .,1, un tiers sont des filles.
33 ou 5 3" 3 2 Combien y a-t-il de gargons ?
. 30cl = ..., dn?® . 1 h15 min = ....... min . 3,6 dm2 = ........... m2
20 % des 30 éléves d'une ;
0, Combien font ) 0 )
/o classes sont des gargons. A) 50 % de 150 ? K) Combien font 80 % de 40 7

Quel est le nombre de filles ?

98 +0,1=7

9800+ 0,01=7?

.1 +1,1+111+1,111="7

Les diagonales d'un losange
‘ sont perpendiculaires, de
méme longueur ou les deux ?

Combien d'axe(s) de
symétrie possede la lettre
H?

= Combien d'axe(s) de
symétrie posséde
la lettre L ?

485 est-il divisible par 10 ?

485 est-il divisible par 2 ?

Quel est le plus grand :
1,52 ;1,502 ou 1,052 ?

NN H=) e

N el

Quelle est I'écriture . . 25 Quel est le plus grand :
L, 5 ) Simplifie G 4.5 ou 2 ?
décimale de T 33 ?
3_ 3 =
15,8 dm'= ........ m 3,15cm = ..., mm . 7min= ... s

Un jean d'une valeur de
06| 50€ est soldé a 30%.
Quel est le nouveau prix ?

Un livre colte 30 €. Le libraire
offre une réduction de 20 %.
Quel est le nouveau prix ?

Ie) Combien font
100 % de 99 7

5+5+55+5+5=7

1+10+100+10+1="7

. 6X5%x4x3=7

Combien d'arétes posséde un
parallélépipede rectangle ?

Combien mesure le coté
€N d'un carré d'aire égale
a36cm??

Comment appelle-t-on la droite
qui coupe perpendiculairement
un segment en son milieu ?

Quel est le plus grand :
1520;15020u10527

Quel est le chiffre des
milliemes de 312,586 ?

Quel est le nombre de
diziemes de 10,51 ?

Un quart d'une classe de
24 éléves sont internes.
Combien sont externes ?

Quelle est I'écriture

décimale de % ?

Combien font trois
cinquiemes de 75 ?

N e

200s = ... min ..... S
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